

港健兒亞殘會添五金 明載譽返港



香港乒乓球隊昨在亞殘會再奪1金1銀。

殘奧會圖片

正在印尼雅加達進行的亞殘會昨接近尾聲，香港代表隊在倒數第二個比賽日再憑藉乒乓球、羽毛球、草地滾球及硬地滾球增添5金3銀1銅。

其中，早前已累積1金2銀5銅的乒乓球隊，昨日再奪1金1銀。李曉桐、吳政菴及黃家汶出戰女子TT11級團體賽，先後以總場數2:0擊敗印尼、澳門及日本，以全勝姿態勇奪金牌。男子TT11級團體賽方面，梁仲仁、溫偉榮及蔡明輝雖以場數0:2不敵韓國，及後分別以場數2:1及2:0擊敗日本及印尼憑2勝1負順利摘銀。

另外，草地滾球隊日前於單打項目收獲1金3銀2銅，昨日於雙打項目再添2金1銀。鄧順儀與郭永出戰混合B4級雙打，力壓兩隊東道主組

合取得4戰全勝，成功摘金。鄧美儀與李應榮在混合B8級雙打擊敗印尼組合及韓國組合，雖之後不敵馬來西亞組合，仍以較高得失球差為港隊再添1金。

混合B2級雙打方面，嚴敏清與李志明勝馬來西亞組合及印尼組合，惟不敵另一印尼組合屈居亞軍。鄧順儀於單打及雙打項目共奪2金創下佳績，將於周六閉幕禮擔任香港代表團持旗手。

港隊在羽毛球項目增添1金1銅，硬地滾球隊也於最後一日賽事奪得1金1銀。香港代表團將於明午2時20分載譽返港，屆時特區政府將在香港國際機場舉行歡迎儀式。

香港文匯報記者 陳曉莉



64歲的「鄧婆婆」鄧順儀將任閉幕禮港隊持旗手。殘奧會圖片

小港積極備戰今日的港澳埠際賽。香港文匯報記者黎永淦攝



香港代表隊(B隊)名單

守門員：陳嘉豪(佳聯元朗)、陸平中(凱景)

後衛：羅振庭(佳聯元朗)、陳港斌(冠忠南區)、余沛康、余煥康(理文)、勞烈斯(富力R&F)

中場：林衍廷、林樂勤、彭林林(夢想FC)、羅曉聰(香港飛馬)、劉家銘(冠忠南區)、鄭兆均、顏樂楓(理文)

前鋒：陳廣豪(佳聯元朗)、孫銘謙(凱景)、劉智豪(香港飛馬)、袁振昇(富力R&F)



顏樂楓(右二)獲補選入伍，有助加強中場攻防能力。

港澳埠際賽今蓮峰球場舉行

日籍教頭率小港腳爭7連霸



理文守將余煥康(右)近年冒起甚速。香港文匯報記者黎永淦攝

香港文匯報訊(記者黎永淦)第74屆港澳埠際賽今午4時於澳門蓮峰球場舉行，香港代表隊(B隊)今屆以日籍教頭足達勇輔領軍，帶領一班本地球壇明日之星力爭7連霸。

今屆港澳埠際賽安排在國際賽賽期舉行，不過由於大港腳(A隊)要在這段時間友賽泰國及印尼，近年帶領B隊出戰的廖俊輝及郭嘉諾等都難以抽身，令B隊要改由足達勇輔領軍，這也是他首次帶領一支代表隊角逐埠際賽。現年56歲的足達勇輔曾執教日乙橫濱FC，也曾任平塚比馬及大阪櫻花青年軍教練。身兼足總青英發展教練的他表示，今次目標除了想助香港埠際賽冠軍之外，最希望見到小將成才：「我來香港已經3年，3年前香港年輕球員對細節追求有不足的地方，現時已經有點轉變，這有賴球壇各方人士配合。近年香港球壇的確有一些新秀冒起，但是相比其他亞洲地區，年齡層仍然偏大，我們有必要再給他們多一些機會，我的責任就是協助他們成長，以成為大港腳為目標。」

4231陣式 心態是關鍵

自2012年開始，香港已連贏6屆港澳埠際賽，今屆力爭7連霸。從練習中觀察，香港B隊將以4231陣式應戰，問及今仗戰術部署，足達勇輔認為關鍵還是在於球員心態：「我心目中已有部署，但是最主要還是球員自己，只要發揮到本身長處，球隊就有能力勝出。」

澳門隊目前由容楚英教練執教，今屆大軍陣容包括在港超及港甲落班的梁嘉恆(理文)、林毅東(和富大埔)及吳錫昇(中西區)，不過近期因為場地緊張，備戰工作不算順利，或因此影響勝算。

短訊

張帥輕鬆晉級港網四強

「保誠香港網球公開賽」女單四強昨日全部誕生，中國金花之一的張帥以直落兩盤6:1、6:3擊敗澳洲球手加維露娃，將與烏克蘭雅絲特連絲卡爭入決賽。狀態大勇的張帥8強面對加維露娃並沒遇到太大考驗，憑藉出色的發球佔盡優勢，全場共發出5球ACE的她最終以6:1、6:3輕取對手晉身四強。雖然在中國公開賽8強止步，不過張帥的良好狀態仍能持續至今，她表示很滿意自己的發揮：「自中國公開賽之後我的狀態保持得不錯，比起前一段時間自己有了明顯的進步，當然我還有很多地方可以做得更好。」

香港文匯報記者 郭正謙

中印國足今演「地球打吡」

中國國足(國足)今晚7時35分將在蘇州奧體中心與印度國家隊進行一場熱身賽。由於中印兩國均為人口大國，故今晚一役被內地傳媒譽為「地球打吡」，屆時，國足能否一掃上月西亞行時的頹勢，值得期待。本期集訓國足將踢兩場熱身賽，與印度隊的「地球打吡」是首戰，之後移師南京與敘利亞隊再戰一場。

香港文匯報記者 陳曉莉



國足9月集結廣州備戰。新華社

滬大師賽誕四強 祖高域橫掃晉級



費達拿直落兩盤擊退錦織圭躋身4強。路透社

香港文匯報訊(記者夏微 上海報道)12日，上海勞力士大師賽進入4強爭奪戰，雖然在前晚的比賽中迪撲祖受傷退賽令不少粉絲深感遺憾，但12日中央球場的兩場對陣陣容不可小覷。下午的兩場比賽分別以茲維列夫和祖高域的勝利結束。均是兩盤直落對手的兩人將在今日的準決賽中碰面。

下午場率先登場的是亞歷山大茲維列夫與埃德蒙德，95年出生的英國小將艾蒙特本周世界排名第14位，他在澳網闖進準決賽，成為首位闖進大滿貫四強的「95後」球員。而新生代球員的領軍人物、德國球手茲維列夫本賽季在馬德里大師賽成功捧盃。昨日首盤前半程，德國人打得並不輕鬆，但後期手感回溫後，以兩個6:4拿下。

而下午的另一場對決來自祖高域和安達臣，這是今年溫網的決賽陣容。兩人此前有過7次交手，安達臣僅在2008年邁阿密大師賽取得過一勝。最終，祖高域以7:6(1)、6:3再勝對手晉級四強。

賽後，祖高域在進行現場直播的電視攝影機鏡頭前寫下中文的「福」字，並表示對今日準決賽對陣茲維列夫的期待。

而晚間的兩場比賽「瑞士天王」費達拿以6:4、7:6淘汰日本的錦織圭，打入4強；另外，哥歷以7:5、6:4勝艾旬晉級。

祖高域強勁打入4強。美聯社



中國女排由大阪轉赴名古屋，出戰世錦賽六強賽。FIVB圖片

女排世錦賽六強抽籤 中美荷同組

國際排聯官網昨公佈了2018年女排世錦賽六強賽抽籤後賽程，中國隊將與美國、荷蘭爭奪4強席位。

世錦賽第二階段比賽11日結束，中國女排8勝1負積24分，以F組第二的成績晉級六強。意大利隊九連勝全取27分取得該組首名出線，美國隊7勝2負19分排名第三；E組荷蘭隊8勝1負24分位列首位，日本、塞爾維亞和巴西同為7勝2負，22分的日本排名第二，21分的塞爾維亞排在第三，20分的巴西屈居第

四被淘汰。

複賽兩個小組前三躋身前六，六強賽分組抽籤，中國隊與荷蘭隊、美國隊同在H組，東道主日本則與意大利、塞爾維亞在G組。六強賽的所有比賽將於14日至16日在名古屋進行。按照賽程，中國隊將在14日下午對陣美國隊，在第二階段的比賽中，兩隊曾有交手，中國隊3:0完勝。15日中國隊輪空，16日晚場對陣荷蘭隊。

香港文匯報記者 陳曉莉